Powtdrzenie 3
Zad. 1

Punkty 4 = (13, -12) i C = (15, 8) sa przeciwlegtymi wierzchotkami kwadratu ABCD.
Przekatne tego kwadratu przecinajg si¢ w punkcie

A.5=(2,-20) B.S= (14, 10) C.5=(14,-2) D.S=(28, 4).
Zad. 2

Dane sg punkty: P = (-2, -2) i O = (3, 3). Odlegtos¢ punktu P od punktu Q jest rOwna

Al B.5 C.5\2 D. 2./5.
Zad. 3
Punkt S = (-4, 7) jest $rodkiem odcinka PQ, gdzie Q = (17, 12). Zatem punkt P ma wspdirz¢dne
A.P=(2,-25) B. P=(38,17) C.P=(-25,2) D. P = (=12, 4).
Zad. 4
Punkt S = (-4, 7) jest $rodkiem odcinka PQ, gdzie Q = (17, 12). Zatem punkt P ma wspéirzedne
A.P=(2,-25) B. P=(38,17) C.P=(-25,2) D. P=(-12,4).
Zad. 5
Punkt S = (2, 7) jest érodkiem odcinka 4B, w ktorym 4 = (-1, 3). Punkt B ma wspotrzedne:
1 3
A.B=(5,11) B.B=(E,2J C.B=(—5,—5) D.B=(3,11)
Zad. 6
Punkty B = (-2, 4)i C = (5, 1) sa dwoma sgsiednimi wierzchotkami kwadratu ABCD. Pole tego
kwadratu jest rowne
A. T4 B. 58 C. 40 D. 29
Zad.7

Punkty A = (-1, 3) i C = (-5, 5) sa przeciwlegtymi wierzchotkami kwadratu ABCD. Pole tego

kwadratu jest rowne
A. 10 B. 25 C.50 D. 100

Zad. 8

Prosta p jest rownolegta do prostej y = —4x+1 i przechodzi przez punkt P(%;O). Wyznacz

rownanie prostej p.

Zad. 9

Podaj $rodek i promien okregu o réwnaniu x> + (y— 2)2 =3
Zad. 10

Dana jest prosta k :3x—3y + 6 = 0. Napisz rownanie prostej prostopadtej do prostej k i
przechodzacej przez punkt P(-2; 3).



